

Эхэ хэлэн – манай баялиг

В современных условиях главной проблемой и задачей становится сохранение языка, а также воспитание толерантности, нравственности, внутренней духовности в наших детях. 3 марта на базе МАОУ «Галтайская СОШ» при поддержке главы МО «Мухоршибирский район» В.Н. Молчанова, шэрээтэ ламы тугнуйского дацана «Даши Чойхорлинг» Даши Ирдынеева, начальника Управления образования МО «Мухоршибирский район» И.П.Фетисовой прошел

фестиваль бурятского языка «Эхэ хэлэн – манай баялиг» - «Язык матери – наше богатство». Цель данного мероприятия: выявление и поддержка талантливых и одаренных детей, популяризация языка и культуры бурятского народа, повышение лингвистической культуры участников.

В фестивале приняли участие учащиеся шести школ района, изучающие бурятский язык как родной: МАОУ «Галтайская СОШ», МБОУ «Бомская СОШ», МБОУ «Кусотинская СОШ», МБОУ «Хошун-Узурская СОШ», а также МБОУ «Цолгинская СОШ им. Ринчена Номтоева», МБОУ «Усть-Алтачейская школа – интернат». По итогам конкурса места распределились следующим образом: 1 место - МАОУ «Галтайская СОШ», 2 место - МБОУ «Кусотинская СОШ», 3 место - МБОУ «Бомская СОШ». Поздравляем победителей и выражаем благодарность организаторам, спонсорам мероприятия, а также педагогам, подготовившим призёров!

